Errata Storm King's Thunder

This document corrects and clarifies some text in *Storm King's Thunder*. These changes appear in recent printings of the book.

Chapter 4

Harshnag's Sacrifice (p. 136). In the fourth paragraph, "Hekaton Returns!" has been changed to "Harshnag Returns!"

Appendix C

Crag Cat (p. 240). The crag cat's type has changed from "beast" to "monstrosity." Additionally, its movement has changed to "40 ft., climb 30 ft."